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Розпорядження Вашим незатребуваним або покинутим членством та рахунком (рахунками) 
 
Якщо у Вас недіючий або бездіяльний рахунок (конто) чи незатребуваний баланс в Українській Кредитовій 
Спілці Лимитед, чи Ви переселилися, не повідомивши кредитівку про зміну адреси: 
 
Просимо зв’язатися зі своїм відділом або нашим Телебанковим Центром (416-922-4407 або 
безкоштовний номер 1-800-461-0777), щоб домовитися про зустріч в цій справі не пізніше 25-го листопада 
2023 р., зокрема, якщо Ви вважаєте, що отримали це повідомлення помилково. 
 
Ми будемо раді надати Вам найсучаснішу інформацію про те, як УКС може задовольнити Ваші фінансові 
потреби та забезпечити ведення Вашого рахунку відповідно до Ваших побажань. 
 
Недіючі або бездіяльні рахунки підлягатимуть додатковим оплатам і будуть закриті.  Незатребувані членські 
баланси можуть вважатися покинутими і підлягають утилізації відповідно до законодавства провінції 
Онтаріо. 
 
Якщо котрась із вище описаних обставин відноситься до Вас, дуже важливо щоб Ви порозумілися з нами до 
25-го листопада 2023 р. для того, щоб підтвердити стан Вашого рахунку, включно з балансами та будь-якими 
пов’язанами оплатами, і щоб запевнити, що Ваші баланси не будуть переведені до незатребуваних балансів.  
Члени, про яких іде мова, які не зв'язалися з кредитівкою до 25 листопада 2023 року, вважатимуться такими, 
що погодилися з розпорядженням кредитівкою коштами на їхніх недіючих, бездіяльних або закритих 
рахунках. 
 
Якщо після 25-го листопада 2023 р. Ваш членський рахунок дальше буде недіючим або бездіяльним, Ваше 
членство в кредитній спілці може бути припинено, а Ваш(і) рахунок(и) вважатиметься (вважатимуться) 
покинутим(и). Цей лист є повідомленням відповідно до Статуту № 1 кредитній спілці про те, що Рада 
директорів кредитній спілці розгляне питання про закриття недіючих членських рахунків 30-го листопада 
2023 р. 
 
Сподіваємося, що Ви скористаєтеся цією можливістю, щоб активувати свій рахунок (свої рахунки), і вітаємо 
можливість продовжувати надавати Вам повний спектр фінансових послуг. 
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